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První děti narozené letos v Pardubickém kraji, Viktorie a Jakub, se dočkaly oficiální
návštěvy. Náměstek hejtmana pro zdravotnictví Pavel Štefka zavítal přímo do jejich
domovů, aby rodičům poblahopřál a předal květiny, finanční příspěvek 10 000 korun a
velkou plyšovou hračku pro novorozence.

Holčička Viktorie přišla na svět 1. ledna ve Svitavské nemocnici v 1:31 hodin mamince Magdaléně ze
Zhoře a je jejím prvním potomkem. Paní Magdaléna dříve pracovala jako nákupčí a její partner Matěj
podniká v oblasti zemních a bouracích prací a komplexní stavební činnosti. O několik hodin později
se ve stejné porodnici narodil Jakub. Maminka Petra ze Svitav ho přivedla na svět v 7:08 hodin.
Doma na malého Jakuba už čekala starší sestřička Agneska. Petra pracuje jako učitelka v mateřské
škole a její manžel Martin je servisní technik.

„Každé narození dítěte je radostná událost a v době klesající porodnosti dvojnásob. Viktorie znamená
vítězství, což se k prvnímu miminku roku krásně hodí. Jakuba podle tradice charakterizuje pevný
stisk paty sourozence – což v tomto případě platí doslova, protože doma už na něj čekala sestřička
Agnes,“ poznamenal náměstek hejtmana pro zdravotnictví Pavel Štefka. „Rodičům přeji, aby jim děti
dělaly jen radost, a věřím, že finanční dar i plyšová hračka přijdou v prvních měsících života vhod.“

Pardubický kraj tímto tradičně vítá své nejmladší občánky a těší se, že i v příštím roce opět podpoří
rodiny s novými přírůstky.

Zajímavosti o jménech

Viktorie pochází z latiny, kde victoria znamená „vítězství“. Tento význam je skryt nejen ve jménech
Viktorie a Viktor, ale i v některých ryze českých jménech, jako například Václav. Viktorie je také
římskou bohyní vítězství. Mezi oblíbené domácké podoby patří Viktorka, Viki nebo Tori.

Jakub má hebrejský původ a znamená „ten, kdo se drží za patu“. Jméno odkazuje na biblického
patriarchu Jakuba, který se při narození držel za patu svého bratra Ezaua. Je oblíbené v mnoha
zemích a má různé varianty, například Jacob, James nebo Giacomo.
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